

2024年11月27日

株主各位

茨城県つくば市小野崎 260-1
株式会社 ライトオン
代表取締役社長 藤原 祐介

「第45回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第45回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正の内容をお知らせいたします（訂正箇所を下線で表示しております）。

記

【訂正箇所】

① 8ページ 議案及び参考事項 第1号議案から第7号議案の上程に至る経緯

1. 本取引に関する経緯 中段

【訂正前】・・・を弁済した上で、藤原興産が当社株式を50%超保有した状態において、

【訂正後】・・・を弁済した上で、本応募合意株主が当社株式を50%超保有した状態において、

② 11ページ 議案及び参考事項 第1号議案から第7号議案の上程に至る経緯

2. 本取引に関する当社の判断 第七段落 4～5行目

【訂正前】・・・当社の議決権の過半数である51.93%を取得する合理性は認められると考えています。

【訂正後】・・・当社の株式の過半数である51.93%（ないしは最大で本第三者割当増資後所有割合の52.96%）を取得する合理性は認められると考えています。

③ 14ページ 第1号議案 第三者割当増資による募集株式の発行の件

第二段落 1～5行目

【訂正前】また、本第三者割当増資に伴い発行される本新株式 5,909,091 株（議決権数 59,090 個）は、2024年10月8日現在の当社の発行済株式総数 29,579,033 株（自己株式を除く。2024年10月8日現在の総議決権数 295,790 個）の 19.98%（議決権における割合 19.98%）に相当し、割当予定先、藤原政博氏、藤原祐介氏及び藤原英子氏の本第三者割当増資後の議決権における割合は 51.93% となります。

【訂正後】また、本第三者割当増資に伴い発行される本新株式 5,909,091 株（議決権数 59,090 個）は、2024年10月8日現在の当社の発行済株式総数 29,579,033 株（自己株式を除く。2024年10月8日現在の総議決権数 295,192 個）の 19.98%（議決権における割合 20.02%）に相当し、割当予定先、藤原政博氏、藤原祐介氏及び藤原英子氏の本第三者割当増資後の議決権における割合は 52.01% となります。

④ 20ページ 第1号議案 第三者割当増資による募集株式の発行の件

2. 本新株式の発行概要 (3)発行価額

【訂正前】普通株式1株につき110株

【訂正後】普通株式1株につき110円

以上